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Glasfaserbestellung an nöGIG abgegeben

Liebe Eigentümerinnen und Eigentümer,
liebe Mieterinnen und Mieter der Wohnhausanlage [Name der Anlage],
die Ansprüche an eine digitale Welt werden immer höher. Wir arbeiten im Home-Office am Laptop, videotelefonieren mit Familie und Freunden am Handy, streamen Filme und Musik auf Tablets und aktivieren unsere Haushaltgeräte bequem über eine App. Eine normale Internetverbindung verkraftet diese Ansprüche jedoch schon bald nicht mehr. Glasfasernetze sind heute Schlüsseltechnologie und Mittel der Wahl, wenn es um schnelles Internet geht.
Deshalb haben wir, die [Name Wohnbauträger], eine Glasfaserbestellung für Ihr Wohnhaus an die Niederösterreichische Glasfaserinfrastrukturgesellschaft (nöGIG) abgegeben. Mit der Glasfaser-Bestellung wird nicht nur Ihre Wohnung fit für die Zukunft gemacht, sondern wir unterstützen gleichzeitig die Gemeinde dabei, die nötige Mindestbestellquote von 42% zu erreichen. Erst, wenn diese Quote erreicht ist, können die nächsten Schritte in Richtung Glasfaserausbau erfolgen. Sobald die zentralen Voraussetzungen für den Glasfaserausbau in Gemeinde erfüllt sind, werden wir Sie selbstverständlich informieren.
[bookmark: _GoBack]Die Errichtung einer zukunftssicheren Glasfaserinfrastruktur ist für die gesamte Gemeinde, und für uns als Wohnbauträger eine Weichenstellung für die Zukunft, von der vor allem künftige Generationen profitieren werden. Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass die Errichtung dieser langfristigen Infrastruktur mit einem hohen Kosten- und Zeitaufwand verbunden ist.
[bookmark: _Hlk129333975]Für Fragen zum Glasfaserausbau stehen Ihnen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von nöGIG entweder telefonisch unter + 43 2742 30750-0 oder per E-Mail an service@noegig.at gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
[Name Wohnbauträger]


